

ИРКУТСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ АКАДЕМИЯ



Геннадий Орденевич Такаландзе

РЕКТОР

Кандидат сельскохозяйственных наук, доцент.

ФГБОУ ВПО «Иркутская государственная сельскохозяйственная академия» – современный много-ступенчатый и многопрофильный аграрный вуз, обладающий сильным кадровым, научно-образовательным потенциалом, функционирующий как единый учебно-научно-производственный комплекс. В структуре имеются: агроклассы, 3 колледжа, 6 факультетов (28 кафедр), институт дополнительного образования, филиал – Забайкальский аграрный институт. Подготовка студентов осуществляется по 9 укрупненным группам направлений: 20 специальностям, 20 программам бакалавриата и 12 направлениям магистратуры. Учебную, научную и воспитательную работу в академии ведут 334 преподавателя, из них 219 кандидатов и 55 докторов наук. Некоторые из них являются заслуженными деятелями науки и техники, сельского хозяйства, почетными работниками высшего профессионального образования. За 79 лет в ИрГСХА подготовлено 37 844 специалиста для сельского хозяйства Сибири и Дальнего Востока. Свыше 600 выпускников – граждане зарубежных стран: Монголии, Болгарии, Афганистана, Сирии и др.

Иркутская государственная сельскохозяйственная академия (ФГБОУ ВПО ИрГСХА) основана 9 мая 1934 года как Восточно-Сибирский сельскохозяйственный институт.

ФГБОУ ВПО «Иркутская государственная сельскохозяйственная академия» – современный много-ступенчатый и многопрофильный аграрный вуз, обладающий сильным кадровым, научно-образовательным потенциалом, функционирующий как единый учебно-научно-производственный комплекс. В структуре имеются: агроклассы, 3 колледжа (агротехнологий и агробизнеса, автомобильного транспорта, агробизнеса), 6 факультетов (28 кафедр), институт дополнительного образования, филиал – Забайкальский

открытие при ИрГСХА диссертационных советов по защите докторских и кандидатских диссертаций, формирование научных школ и повышение авторитетности научных изданий. За 79 лет в ИрГСХА подготовлено 37 844 специалиста для сельского хозяйства Сибири и Дальнего Востока, из них 8227 инженеров-механиков, 7033 агронома. Свыше 600 выпускников – граждане зарубежных стран: Монголии, Болгарии, Афганистана, Сирии и других государств.

Ориентирование российской экономики на реальные потребности людей в улучшении здоровья и доступе к информации диктует необходимость непрерывной модернизации системы сельскохозяйственного образования.



аграрный институт. Подготовка студентов в количестве 4,8 тыс. человек осуществляется по 9 укрупненным группам направлений: 20 специальностям, 20 программам бакалавриата и 12 направлениям магистратуры.

Активно развивается дополнительное образование по востребованным программам, ведется переподготовка и повышение квалификации специалистов разных профессий. Работает аспирантура по 4 отраслям наук (биологические, сельскохозяйственные, технические и экономические) и 15 научным специальностям. Деятельность ФГБОУ ВПО ИрГСХА направлена на развитие аграрного образования для сельской молодежи, расширение и углубление фундаментальных и прикладных научных исследований, имеющих новизну и практическую значимость. Академия работает по 9 научным направлениям, которые отражают все аспекты сельскохозяйственной науки.

Учебную, научную и воспитательную работу в академии ведут 334 преподавателя, из них 219 кандидатов и 55 докторов наук. Некоторые из них являются заслуженными деятелями науки и техники, сельского хозяйства, почетными работниками высшего профессионального образования.

Академия работает в направлении развития вузовской науки через повышение научной квалификации собственных сотрудников,



Будущий выпускник должен в совершенстве владеть современными методами производства, переработки и реализации полезных продуктов питания населения. Поэтому ИрГСХА широко применяет инновационные формы обучения, основанные на использовании информационных технологий, в том числе дистанционное образование. Подготовка молодых специалистов напрямую увязана с реальными потребностями рынка труда в агропромышленном комплексе и других отраслях экономики региона, а их государственная поддержка способствует омоложению кадров на селе. В академии создана служба по содействию трудоустройству выпускников и попечительский совет, состоящий из основных работодателей, главной задачей которого является помощь молодым специалистам. Академия постепенно выстраивает вертикальные связи по системе начальное – среднее – высшее – послевузовское образование, непрерывность которого позволит четко ориентировать обучающихся на нужные и реально востребованные направления подготовки, которые будут расширяться в соответствии с требованиями времени. Академия живет, развивается и с уверенностью смотрит в будущее. Основа тому – благородная и вечная миссия вуза: достойно и бескорыстно учить людей, знающих и любящих сибирскую землю.